Prova maior

£l zamdre hlotta
Emr Chdajr
e - = ’ —
; = = ==
LI — 1 F—
-tas e - Zes Qe Voo - GE heih Per - e - hen
-tas v - Zes e - B i - ma Zl - niom
3 C Em/
o
1 H:: F I q I I - : | | I|
SR Lee ==
— e es-ta-va_em ple -rna 210 - Ta Ta-do por can-:a da tris -
ef - tar moii - o so-zi - nho E quan-do e -hos es pe -
g Chdaj7 ] Emr
ﬁﬂ J — . =—F — —
[ [ |
P —a—— — = 1¥
te Z4 dir e -ca dir Chie as-z0 - la-%a m 4 i - da
T4 Wy owei - 0_a hax Ihy - mii-rah-do  sen ca - i - tiho
0 EY Amy C
| = C| !
— == ¢ e —
e
Lem - hre 0 Se-rhor sen Dens . Eh-wvi-om zen fi-The a-1ma
ells e:s - A coth o - Ci E s fon-te a1 - vl
1 & Majy Ezusd EY A Am
b e —— P S
— = ' — i 5_ I 1 - 5__- E A — um
A : '!—I—.
% pra que  fos-ge o cor-dei - o qie por 1S ce-Ti-4_a-Ho-
15 B E B dim C hdaj7 (B
— - | e = f F————
Ld . —F E' "I_I!_ !!- t’L‘I_.!I_‘_
¢l 3
la - do Pro - wa de 2 - mor mai- or mio hd Jo-mis ji dem a
o Bm7 Ezusd EY Chdajy Amd
] =
Ty -i w tl'_ = ' 7 m g ,I'—ll -+
el = = . : =
wi- da_emn gen ha- gar So-mwem -te pa - Ta The Li - her - tar
_ o o ldim Em7 E7 C Waj7
ﬁ : ; i o I
| | | 1 - - - |
¥ G :ll o — Tt !r ,! #i,_-
el p— F F
de to-do mal Pro - wa de 2 - mor mai-or rpdo hi
a7 c/h Bmr Esusd ET
| s S — l [r— | A
= e —— — —F—"F1——"
- = | = |.’|
LIU H '! A
e -me ji den a vi - da_em  sen b1 - zar
a0 HEMaj? Bms Ams C GM.IaJT-' 0 gl Coda
# # | _!I qI : F=1I !I \i
’:I._',!' = ——— v ¢ F
Crei-a ne - Lo sim qie é o prim-ci - pio, o mei a_e o fim
5 Esusd E7 a7 Al Fldim
Aoyl - : 2 a |
= | | I I
’:I._',!' * - — o= 7 - 7 » e nar —
Por-que-ne-le ec-tdi a gl Tia, o po-der, to-do_o_a - mor e 3 mi-ge - 0
' Br E Chdaj” Br [
i 2 A& h
i —— e e e
— ] |' .
tl 3 r
cor- dia Pro - wa de a - Ja-1mais es-que ra  que 0 Pai
40 Bm? Ezuzd EY C hdajv Bm? Amd
) e = —
— — e — ' T —
e F o
Sem-pre es-td pron - to_a The_a co- Ther Sem-pre é a for - g4 e 0 a-morT
43 I G Maj’ Ezu=zd ET
— — ——— =
Frre L1} I ] ] 3 o 0
LT. — r'll dl | |
Qe pIe -Ci - 5a Fri se  le-wran-tar ] Te - CO-THEe -4
45 CMajr BY Em7 C hdajrF
_ﬁ ﬂ i i i _F_l-
T !'_' L  — LT |i.-: = | I ——
r-l-.- — — — L ! —
Ja - maie e - que [ que ] Pai Sem - pIE g5 - ta - TA
40 G hdajy Chdaj7 Bmr Amr C Z hdajy
i = == L
- e o > e T =
W g g
&l 4 3y




